



◆合前幕後的要員均有出席拜神儀式。

香港文匯報訊(記者 子棠)《第41屆香港電影金像獎》將於本周日(4月16日)晚在尖沙咀文化中心舉行,昨日(13日)舉行拜神儀式,主席爾冬陞(小寶)負傷到場;出席的還有兩位副主席莊澄與文雋,董事局成員梁李少霞、錢嘉樂、余安安、周國忠、麥振鴻、韋啟良以及ViuTV總經理鍾廣德。大會更率先宣布當晚共頒發19項大獎,胡楓獲頒發「終身成就獎」。小寶首度回應金像獎不能剝奪電影《給十九歲的我》提名,若獲評審給獎大會照樣頒發。



◆資深藝人胡楓獲今屆金像獎「終身成就獎」。

# 金像獎16日舉行 胡楓獲「終身成就獎」

## 爾冬陞稱

## 若《給十九歲的我》獲獎 照樣頒



◆(左起)錢嘉樂與爾冬陞。

經過三年疫情,今屆金像獎重回文化中心舉行,小寶表示大會特意把紅地毯移師到海濱長廊大樓梯外,以維港美景為背景進行;並安排新生代歌手表演揭幕,吸納年輕新一代更關注香港電影,及引起大眾入戲院睇戲的意慾。大會同時公布頒獎典禮表演節目歌星洪家豪、Ansonbean、Winka@Collar、姜濤、鄭秀文及王菀之等候選「最佳原創電影歌曲」的主唱者亦會現場獻唱入圍電影主題曲。

意向,但大會不會播放影片片段。新出爐的奧斯卡影后楊紫瓊(Michelle)將現身為典禮擔任頒獎嘉賓。而現場所見,小寶的左手拇指戴上保護套,他稱日前在家中的門邊不慎撞壞了手持的水杯,被玻璃碎片劃傷了神經線,慶幸是傷了左手而影響不太大。

### 錢嘉樂今次「自己打自己」

另外,同場的嘉賓被指身份尷尬,事緣今屆頒獎禮繼續由ViuTV播映,TVB立即出招,調動節目時間,安排曾志偉主持的《獎門人開心消費感謝祭》應戰;而作為金像獎董事局成員的嘉樂亦是「獎老」,將於兩個電視台同時出現,形成「自己打自己」的局面。對此嘉樂表示:「《獎門人》已錄完了,冇乜嘢,各有各做,兩者性質不同,我兩邊都撐,唔會尷尬,現在的娛樂圈好好,可以周圍行,況且唔係第一次,之前與志偉都在亞視亮過。」笑問他睇好哪一個節目的收視?他就開始有點尷尬說了一聲:「吓」,再腦筋急轉彎借用「獎門人」的金句說:「打和。」頒獎禮設大會社交平台,鄧月平將與鍾雪瑩和陳海寧組成直播小組,於頒獎禮當日的下午4點

開始在現場各區遊走7個小時進行直播,以輕鬆手法為觀眾呈現現場另一種面貌,如後台實況等。由於是「輕鬆擔當」,她稱不會緊張,加上兩位拍檔都經驗豐富,不過近日就要積極備課(睇電影),以便當晚可代觀眾發問,還搞笑地戴定「頭盔」指,為了展示最真實一面,如有錯漏請大家多多包容,當然也會過濾問題,擔起「擋刀位」。



◆大會社交平台直播主持鄧月平(左)及鍾雪瑩。

### 爾冬陞劃傷左手神經線

胡楓獲頒發「終身成就獎」,兩位資深影評人羅卡和石琪獲頒「專業精神獎」,以表彰他們為香港電影界貢獻超過半世紀,敬業樂業的精神為後輩典範。提到英華女書院已表態備受爭議的電影《給十九歲的我》選「最佳電影」獎項,但金像獎方面坦言無權剝奪已獲得的提名,小寶就有事宣解釋:「大會對這件事一直很謹慎處理,並諮詢了法律意見,最終董事局一致認為無權剝奪已獲提名的電影資格,除了因為一部電影有很多人才能完成,不能抹煞有關人士的努力;而且若開了先例,將來會非常危險,還會對很多人不公平。」小寶續指,總之有獎會照頒,大會尊重每一位投票者的決定和

# 美加巡演走足12座城市 葉振棠被笑指豬籠入水



◆(左起)方伊琪、葉振棠接受薛家燕訪問。

香港文匯報訊(記者 阿祖)葉振棠(棠哥)與方伊琪昨日到新城電台接受薛家燕節目訪問,並宣傳二人4月27日於香港大會堂舉行的《好歌因你動聽演唱會》。棠哥表示自己多個演出工作因疫情影響延期,加上今年1月1日確診新冠肺炎,幸病徵輕微,吃過中藥調理已無恙,現時每日練歌兩小時,方伊琪也有跟棠哥一同練歌。棠哥指疫情期間都試過開騷演出過4場,但不論座位及防疫上也限制多多,現終可落台與觀眾握手,方伊琪更笑言可以收觀眾的利息。而因疫情延誤的工作陸續會安排演出,棠哥透露下月會先去美加巡迴演出,但12場走足12個埠,對他算是體力上大考驗。回港後他又將於香港大會堂及文化中心各舉行一場演唱會,方伊琪笑指棠哥豬籠入水,要他這個澳門人請吃葡撻,棠哥笑答:「沒所謂,但疫情我都捱了三年,有兩年半沒收入。」談到棠哥明年80大壽,他表示有主辦商想為他開80大壽的演唱會,心願想在紅館舉行,但他說:「紅館好難拿到期,我們雙葉(葉振棠、葉麗儀)申請了8次都無期,又無解釋原因,葉麗儀話申請到心淡。」問會否改於戶外場地演出?他表示沒試過,也怕體力問題,他亦大讚許冠傑演出好成功。

# 馮允謙日本狂吃美食增磅而回

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)馮允謙(Jay)昨日到銅鑼灣出席品牌活動,透露剛與孖生弟弟到日本旅行回來,品嚐了不少地道美食,結果增磅而回,又要節食及做運動減肥,並要還歌債。於上月底舉行了三場個唱的Jay,之後雖然要開工,但因他需要放假,剛巧又有幾日不用工作,便立即同孖生弟弟快閃去了東京4日,他笑說:「因為細佬有朋友嘅日本住,可以帶我哋去食嘢,其實本來嚟住3兄弟去一個Brother trip,可惜大哥要返工,佢應該好羨慕我哋,有少少唔開心。」他之前為了個唱要操gg,此行一於少理,盡情品嚐當地美食,結果增磅而回:「食咗士多啤梨大福、餃子、拉麵,你諗到嘅我都有食,肥咗幾磅,啱家有個肚腩,要開始節食同做運動,不過平日工作緊張,適當放鬆吓係好事。」返港後Jay立即又要投入工作,除了出席活動,還要錄音還歌債:「有好多首歌要寫,有啲係幫其他歌手寫嘅,好大壓力。(有冇界人催歌?)」他哋又唔會催,不過問中會提吓我啦。」問到他工作如此忙碌,今年豈不是沒時間結婚?他說:「今年都有目標想結婚,不過要睇吓公司工作上點安排,有好消息再同大家宣布。(好消息是否指雙喜臨門?)工作都好緊要,我希望可以照顧另一半,所以我要儲多啲老婆本。」

# 「索爆女律師」林夏薇分享護膚秘訣

香港文匯報訊(記者 子棠)新劇《法言人》前晚(12日)播出第三集,劇中飾演律師的林夏薇憑皮膚白淨、保養得宜,獲封為「索爆女律師」。薇薇分享護膚秘訣:就算幾忙也不能偷懶,落妝要落得乾乾淨,保潔要做足,得閒敷面膜,多飲水以及蔬果補充維他命C,做到內外配合。而年屆51歲的康華獲安排以空中瑜伽「半天吊」的靚麗方式出場,動作優美、身形及皮膚均非到漏油。為了這只有數秒的鏡頭,康華事前專誠上堂學瑜伽,更為場口刻意Keep弗:「因為空中瑜伽啲衫有啲嘅人着,所以特別留意飲食之餘,差唔多日起身都做半小時運動,收肚腩、手臂同大腩。」馬國明在兩劇均擔正。在新一輪《法言人》宣傳片中,被TVB抽水以「香港職場森川葵」為主題,播出大量他以往演出劇集及綜藝表演的片段,包括「天然呆」跳唱、風騷馬姐、的士司機、超級大律師及招牌職業醫生。宣傳片抵死之



◆薇薇啲皮膚真係好靚呀。

處,除貫穿潮語「一理通馬國明」自幽一默,結尾更曲線恭喜他結婚:「咁搏打咁多份工,無非都係儲多啲錢同女朋友結婚啫!」

已更新的擬議北港島線鐵路專用範圍,在圖則上標示,以供參考之用。